

COMUNE DI FAGNANO CASTELLO

-PROVINCIA DI COSENZA-UFFICIO TECNICO COMUNALE – SERVIZIO N. 3 Uso e Assetto del Territorio - Tecnico Manutentivo

DETERMINAZIONE N.182 DEL 18.09.2019

OGGETTO: PIATTAFORMA ELETTRONICA PREVISTA ALL'ART.40 DEL D. LGS. 50/2016 PER LA GESTIONE DELLE PROCEDURE DI GARA. LIQUIDAZIONE DI SPESA PER VERSAMENTO IN FAVORE DELLA CUC DELLA QUOTA DI SPETTANZA. CIG: ZA6278B60F.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che questo comune fa parte della Centrale Unica di Committenza costituita tra i Comuni di Roggiano Gravina, Fagnano Castello, Malvito e San Sosti- Comune capofila Roggiano Gravina;

Considerato che a partire dal 18 ottobre 2018 vige l'obbligo di effettuare gli appalti ed affidamenti solo ed esclusivamente con procedure telematiche, secondo quanto previsto dall'art. 40 del codice dei contratti pubblici; **Visto** che il Comune Capofila, per dotare la Centrale Unica di Committenza della piattaforma telematica per la gestione delle procedure di gara, ha effettuato indagine di mercato;

Che a seguito della suddetta indagine, con la quale sono state acquisiti i parametri per la valutazione delle offerte pervenute con i relativi preventivi, quella più vantaggiosa per la CUC nel rapporto qualità prezzo, è risultata la proposta formulata H.T.M.C. s.r.l. con sede in via Federico Fellini n. 6 − 87100 Cosenza - P.lva 02692990787, per una spesa una tantum di €2.880,00 oltre iva, per formazione del personale della CUC, ed €5.790,00, oltre IVA, quale quota annuale per la piattaforma e la gestione delle gare telematiche, ed €1.500,00 oltre IVA, quale quota annuale per il protocollo telematica della CUC;

Considerato che con verbale di conferenza dei sindaci del 28/11/2018 si è proceduto alla selezione del software da acquistare, della società H.T.M.C. s.r.l.;

Che con il medesimo verbale di conferenza dei sindaci del 28/11/2018 si è deliberato l'acquisto del software, dichiarando di procedere all'impegno di spesa della quota spettante a ciascun comune aderente;

Dato atto che il Comune di Roggiano Gravina-comune capofila della CUC costituita tra i Comuni di Roggiano Gravina, Fagnano Castello, Malvito e San Sosti - con propria Determinazione Dirigenziale n.773 del 28.12.2018 ha affidato all'operatore economico HTMC s.r.l. con sede in via Federico Fellini n. 6 - 87100 Cosenza - P.Lva 02692990787, la realizzazione del sistema per la gestione delle procedure di gara della Centrale Unica di Committenza, attraverso l'adozione del sistema e-procurement, giusto verbale di conferenza dei sindaci del 28/11/2018, per il prezzo complessivo di €12.407,40 IVA ed oneri compresi, relativo alla quota una tantum per la formazione ed alla quota per la fornitura della piattaforma, gestione e conservazione dei dati, ecc.;

Che con la medesima Determinazione Dirigenziale n.773 del 28.12.2018 il Comune capofila ha dato atto che la somma complessiva di €12.407,40 IVA compresa è ripartita tra i comuni appartenenti alla Centrale Unica di Committenza, per l'importo di €3.101,85 cadauno;

Richiamata la propria Determinazione Dirigenziale n. 286 del 31.12.2018 con la quale è stata impegnata in favore della Centrale Unica di Committenza costituita tra i Comuni di Roggiano Gravina, Fagnano Castello, Malvito e San Sosti-Comune capofila Roggiano Gravina, la somma di €3.101,85, quale quota di spettanza per la gestione delle procedure di gara della CUC attraverso l'adozione del sistema e-procurement affidato alla

Il presente esemplare è la mera fedele riproduzione, in formato informatico aperto ai soli fini di pubblicazione sul sito web istituzionale comunale, del documento di riferimento il cui originale cartaceo è agli atti del Comune di Fagnano Castello (CS) ritualmente completo in ogni suo elemento comprese le dovute sottoscrizioni da parte dei soggetti competenti.

HTMC s.r.l. con sede in via Federico Fellini n. 6 - 87100 Cosenza - P.IVA 02692990787 giusta Determinazione Dirigenziale n.773 del 28.12.2018 del Comune capofila, con imputazione della spesa sul cap. 1981/0 del bilancio c.e. – Impegno 1116/2018;

Ritenuto di dover provvedere alla liquidazione;

Riscontrata la regolarità tecnica;

Accertata la propria competenza in ordine all'adozione del presente provvedimento ai sensi del vigente regolamento comunale di contabilità e dell'art.107 del d.lgs.267/2000;

Visto l'art. 183 del d.lgs. n. 267/2000;

Visto il D.lgs 50/2016 e s.m.i.;

Visto il D.P.R. 207/2010, per le parti ancora in vigore;

DETERMINA

La narrativa che precede è parte integrante e sostanziale del presente atto;

- 1) Di liquidare e pagare, come in effetti liquida e paga, in favore della Centrale Unica di Committenza costituita tra i Comuni di Roggiano Gravina, Fagnano Castello, Malvito e San Sosti-Comune capofila Roggiano Gravina, la somma di €3.101,85, quale quota di spettanza per la gestione delle procedure di gara della CUC attraverso l'adozione del sistema e-procurement affidato alla HTMC s.r.l. con sede in via Federico Fellini n. 6 87100 Cosenza P.IVA 02692990787 giusta Determinazione Dirigenziale n.773 del 28.12.2018 del Comune capofila;
- 2) Di autorizzare il Responsabile del Servizio Finanziario all'emissione del relativo mandato di pagamento, mediante bonifico bancario codice IBAN IT45 D031 3980 9800 0000 0009 923 indicando nella casuale "Spese Centrale Unica di Committenza per Piattaforma Telematica Fagnano Castello".
- 3) Di dare atto che la spesa complessiva di €3.101,85 trova copertura finanziaria sul cap. 1981/0 del bilancio c.e. Impegno 1116/2018;
- 4) Di trasmettere il presente provvedimento al Servizio Finanziario per quanto di competenza.

Il Responsabile del Servizio f.to Ing. Catia Pantalena

Il presente esemplare è la mera fedele riproduzione, in formato informatico aperto ai soli fini di pubblicazione sul sito web istituzionale comunale, del documento di riferimento il cui originale cartaceo è agli atti del Comune di Fagnano Castello (CS) ritualmente completo in ogni suo elemento comprese le dovute sottoscrizioni da parte dei soggetti competenti.



COMUNE DI FAGNANO CASTELLO CITTÁ DEL CASTAGNO - PROVINCIA DI COSENZA -

RESPONSABILE DEL SERVIZIO N.3

PARERI DI REGOLARITÁ TECNICA SULLA DETERMINA N.182/2019

OGGETTO: PIATTAFORMA ELETTRONICA PREVISTA ALL'ART.40 DEL D. LGS. 50/2016 PER LA GESTIONE DELLE PROCEDURE DI GARA. LIQUIDAZIONE DI SPESA PER VERSAMENTO IN FAVORE DELLA CUC DELLA QUOTA DI SPETTANZA. CIG: ZA6278B60F.

UFFICIO TECNICO COMUNALE -f.to Ing. Catia Pantalena-

COMUNE DI FAGNANO CASTELLO PROVINCIA DI COSENZA

L'addetto alle Pubblicazioni

Il presente esemplare è la mera fedele riproduzione, in formato informatico aperto ai soli fini di pubblicazione sul sito web istituzionale comunale, del documento di riferimento il cui originale cartaceo è agli atti del Comune di Fagnano Castello (CS) ritualmente completo in ogni suo elemento comprese le dovute sottoscrizioni da parte dei soggetti competenti.



Comune di Fagnano Castello

(Prov. di Cosenza)

Procedere al seguente impegno di spesa secondo il principio di competenza finanziaria di

cui all'allegato 1 del D.Lgs. 126/2014 come nel prospetto seguente:

IMPORTO	CAPITOLO	TITOLO	PROGRAMMA	MISSIONE	BILANCIO ANNO	
€3.101,85	1981/0	1.03.02.16.001	6	1	2018	
CREDITORE						
CUC Roggiano Gravina, Fagnano Castello, Malvito e San Sosti-Comune capofila Roggiano Gravina						

"Di approvare il seguente cronoprogramma di spesa sulla base delle norme e dei principi contabili di cui al D.Lgs. 118/2011:

Anno imputazione	Importo	Anno pagamento	Importo
2018	€3.101,85	2019	€3.101,85

Da inserire nel parere contabile:

SERVIZIO FINANZIARIO

ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA (art. 183, comma 7, d.lgs. 267/2000)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la:

DETERMINA N.	DATA	SERVIZIO	
182	18.09.2019	N.3	

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi e per gli effetti dell'art. 151 – comma 4 – del D.Lgs. n. 267/2000, dell'art. 183 del D.Lgs. n. 267/2000; dell'allegato 1 al D.Lgs. n. 126/2014. Dell'allegato n. 4/2 al D.Lgs. n. 118/2011;

Сар.	Anno imputazione	Importo	Anno pagamento	Importo	Liquidazione N.
1981/0	2018	€ 3.101,85	2019	€ 3.101,85	1095

Fagnano Castello, lì18.09.2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (f.to Dott. ssa Cristina Aloia)

Il presente esemplare è la mera fedele riproduzione, in formato informatico aperto ai soli fini di pubblicazione sul sito web istituzionale comunale, del documento di riferimento il cui originale cartaceo è agli atti del Comune di Fagnano Castello (CS) ritualmente completo in ogni suo elemento comprese le dovute sottoscrizioni da parte dei soggetti competenti.